

Есть дата в снежном феврале

праздничный концерт



Отечества.

2025 год официально объявлен в Российской Федерации Годом Защитника



Отечества — это особое время,

посвящённое героизму, подвигам и славным страницам истории нашей Родины. Этот год посвящен 80-летию Великой Победы и станет данью уважения всем, кто сражался за Отечество в разные исторические периоды.



23 февраля в Кривцовском СДК состоялся праздничный концерт «Есть дата в снежном феврале», посвященный Дню защитника

Со сцены звучали патриотические песни, выражающие уважение к защитникам Отечества и любви к Родине, и конечно, общая эмоциональная атмосфера праздничного концерта, в котором царил дух патриотизма и праздника, не оставила равнодушным ни одного зрителя. Концерт завершился торжественным финальным аккордом,



Отечества.

объединившим всех присутствующих в чувстве гордости за свою страну и ее героев.

Праздничное мероприятие оставило яркие впечатления и укрепило веру в непоколебимость нашего



